11Iro

HAmsa: UT'OPb
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2009 21:35:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 29.11.2009 23:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119634/answer/119635




YBaxaemruiii Urops! YToOB OT HUX M30aBUTHCS, HAMIO BEISICHUTH IPUUNHY WX BO3HUKHOBeHHUS. CraliTe
a"anu3sl Ha 3I1I1IT u ¢ pe3ynbraTaMu IOCETUTE YPOJIOTa UK OepMaTojora. Yaauu.



